

	Сегодня	+ / -	Годовой тах	Годовой min
Доллар	33.23	+0.11	33.46 (5 сентября 2013 г.)	29.92 (5 февраля 2013 г.)
Евро	45.41	+0.13	45.41 (15 января 2014 г.)	39.64 (11 января 2013 г.)

+/- — рост / падение по отношению к предыдущему показателю

Надзор за жилищной копилкой

Взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов возьмут под контроль

Виктор КОЧКИН

Вчера на заседании регионального правительства было принято постановление, утверждающее порядок осуществления контроля за целевым расходованием и обеспечением сохранности денежных средств, собранных на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (МКД).

Начиная с 2014 года взносы на проведение капитальных работ будут аккумулироваться на специально созданных счетах. Решение о том, будет ли это отдельный счет или деньги будут передаваться в управление региональному оператору, граждане должны принять на общем собрании дома. В первом случае ответственность за организацию и проведение работ по капитальному ремонту ложится на самих жильцов, во втором — на региональный Фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области, учредителем которого является областное правительство.

В соответствии с принятым постановлением, контроль целевого расходования и обеспечение сохранности средств собственников, принявших решение об их накоплении на отдельном специальном счете, будет осуществляться непосредственно самими жителями многоквартирного дома.

В случае же передачи полномочий по формированию фонда региональному оператору, функции контроля расходов указанных средств наряду с собственниками помещений в МКД

будут осуществлять федеральные и региональные органы исполнительной власти — министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства и территориальное управление Росфиннадзора по Свердловской области.

Как пояснил министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, контроль будет осуществляться в нескольких направлениях. Во-первых, это будет контроль своевременности и полноты поступления взносов. Во-вторых, вместе с собственниками органы государственной власти будут контролировать соответствие объемов финансирования, направляемых на выполнение работ, размеру предельной стоимости каждой из услуг и работ по капитальному ремонту. Проверке также будет подвергаться соответствие объемов и видов выполненных работ тем параметрам, которые определены региональной программой капитального ремонта и договорами с подрядными организациями.

«В случае установления в деятельности собственников помещений в МКД либо регионального оператора признаков составов правонарушений, министерство энергетики и ЖКХ будет направлять имеющиеся материалы в надзорные органы для принятия соответствующих мер реагирования. Что касается контроля и сохранности средств, которые находятся на специальных счетах, жители проверяют их самостоятельно либо через уполномоченных лиц. Материалы проведенных проверок также будут направляться в контрольные и правоохранительные органы», — отметил министр.



По данным администрации Екатеринбурга, с начала зимы из города вывезено более 300 тысяч тонн снега. Но до окраин и междворовых территорий уборка так и не дошла



Флешмоб на снегу

Депутат Екатеринбургской Думы предлагает пересчитать работающую на уборке города технику

Рудольф ГРАШИН

Вчера снова пошёл снег, и это обстоятельство бо́льшинство екатеринбуржцев не обрадовало. Значит, снова прибавится проблем на городских улицах, а дворы, и без того утопавшие в непролазном снежном месиве, и вовсе скроются в сугробах.

Потепление, которое нагрянуло на Урал после новогодних праздников, превратило снег, утоптаный на тротуарах, внутри домовых территорий, в рыхлую кашу. По ней теперь приходится с опаской пробираться пешеходам, по этой же причине многие дворы превратились в настоящую западню для автомобилей. Видимо, снег там этой зимой просто не убирали.

На своём сайте городская администрация не устаёт отчитываться о сотнях снегоуборочных машин, работающих на улицах, о тысячах тонн вывезенного снега. Но вот недавно у меня был такой случай: приехал ко мне на машине в гости приятель

и... застрял на парковке. Оказалось, что незадолго до этого прошла уборочная техника, и между дорогой и парковочным карманом получился снежный вал. Он-то и стал непреодолимым препятствием для автомобилей.

Образовавшийся вал на дорогах — это зона ответственности дорожно-эксплуатационных управлений, они обязаны после прохождения звена коммунальных уборочных машин размять его трактором. Если этого не сделано, нужно жаловаться в администрацию района, — прокомментировал ситуацию заместитель председателя комитета благоустройства города Егор Свалов.

И сегодня подобные препятствия в Екатеринбурге на каждом шагу. Складываясь впечатление, что город — как лоскутное одеяло: ответственных много, а порядка нет. Вне зоны ответственности городской администрации оказываются, например, придомовые территории, междворовые проезды — чистить их должны управляющие компании. Вот только не все это делают.

Городская администрация пытается в таких ситуациях всё свалить на управляющие компании, которые обслуживают данный жилой сектор. Те кивают на горожан, дескать, не убирают автомобили из дворов, а жители опять жалуются в городскую администрацию. Получается замкнутый круг, который необходимо разорвать, — считает депутат Екатеринбургской Думы Александр Косинцев.

По его словам, разорвать такой порочный круг помог бы закон об обязательном лицензировании управляющих компаний — эта идея сейчас обсуждается в Государственной Думе. Если в законе будет положение о том, что управляющая компания может быть лишена лицензии за отказ от уборки снега или за его некачественную уборку, это, по мнению депутата, стало бы стимулом для коммунальщиков.

Кстати, об отчётах мэрии Екатеринбурга по поводу вывоза снега из города. По данным сайта администрации, особенно ударно борьба со снегом шла в первые восемь

дней января — вывезли 75 тысяч тонн снежной массы, на уборку по ночам выезжало до трёхсот единиц техники, а днём — 140–160. Но уже 13 января глава администрации города Александр Якоб даёт поручение скоординировать планы по вывозу снега. И вчера, по словам Егора Свалова, снега было вывезено уже 13 тысяч тонн вместо обычных 10,5 тысячи. Выходит, в первую декаду января снег всё же вывозили в недостаточных объёмах? Сколько же тогда техники работало на уборке в Екатеринбурге и какое количество снега вывозится?

Видимо, придётся прибегать к мерам общественного контроля, — сказал Александр Косинцев. — Я предлагаю провести своеобразный партийный флешмоб: расписать все улицы между членами местного отделения и в одно время всем выйти на них, чтобы зафиксировать, сколько уборочных машин занято на вывозе снега. И тогда многое станет понятнее: все ли 600 машин у нас работают или меньше.

Прилетели и приехали

880 уголовных дел за 2013 год возбудило Уральское следственное управление на транспорте

Ирина ОШУРКОВА

В самом ближайшем времени, в грядущем феврале, в суд будут направлены дела по трём самым громким уральским авиакатастрофам минувших лет. Об этом заявил, подводя итоги года и делая планы на будущее, руководитель Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета РФ Дмитрий Путинцев.



Специалистам Уральского следственного управления на транспорте СК РФ приходится иметь дело не только с реальными крушениями самолётов, но и с вымышленными. Недавно телефонный злодей сутки держал всё ведомство в напряжении постоянно меняющимися сообщениями об авиакатастрофе на Ямале

следует, насколько правильно проводилась эвакуация, всё ли было сделано для того, чтобы жертв было как можно меньше. Третья авиакатастрофа произошла в нашей области — это упавший под Серовом в июне 2012 года Ан-2. И хотя Межгосударственный авиационный комитет вынес своё решение (пилот был пьян; вероятно, поэтому самолёт летел слишком низко и задел сухое дерево), родственники погибшего командира воздушного судна выразили несогласие с прекращением уголовного дела — Конституционный суд даёт пострадавшим такое право. Поэтому истину мы также узнаем в суде, скорее всего, ещё до лета.

Таким образом, будут поставлены точки в самых громких уральских авиакатастрофах. Что касается итогов года, то Дмитрий Путинцев подчеркнул: с 2009 года преступлений на транспорте становится всё меньше и меньше. Например, если в 2012 году в управление (стоит отговориться, что оно действует не только в Свердловской области, а объединяет восемь субъектов страны) поступило 150 тысяч сообщений о преступлениях, то в прошедшем году — на 25 тысяч меньше. Подтверждения получили 2300 сообщения — по этим фактам началось

следствие. Однако уголовных дел в 2013 году оказалось больше — 880 против 770 в 2012-м. Получается, что в каждом третьем случае преступления на транспорте получило правовую оценку. У каждого следователя каждый месяц в производстве было по пять уголовных дел. Интересно, что значительную часть из них составляют коррупционные преступления — больше трёх сотен (и это почти на 40 процентов меньше, чем в предыдущем году). Это, допустим, получение взятки или попытки «дать на лапу» таможенникам или специалистам Россельхознадзора для беспрепятственного ввоза-вывоза товаров.

К сожалению, и прошедший год не обошёлся без авиакатастроф и аварий на железной дороге — таких происшествий было девять. Тут стоит пояснить, что Уральское следственное управление подключается лишь в тех случаях, когда причинён значительный материальный ущерб или погибли люди. То есть задержка рейсов из-за неисправности техники или дебоширы на борту — это не его забота.

Из упомянутых девяти, вероятно, больше остальных на слуху были два крушения вертолётов Ми-8. Одно — в Конго (из-за погодных условий произошла ошибка пилотирования), второе — в Южном Судане («вертушку» сбили ракетой). При чём здесь Уральское управление? При том, что воздушные суда, работавшие в Африке по контрактам ООН, принадлежали нашим авиакомпаниям. Естественно, расследования проходят очень медленно. «По уголовному делу выполняется ряд международных обя-

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

КСТАТИ

Уральское следственное управление на транспорте СК РФ было образовано ровно три года назад. Именно 15 января 2011 года оно выделилось в самостоятельную структуру из Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Уровень безработицы в Свердловской области составляет 1,2 процента

На региональном рынке труда в первой половине января текущего года сохраняется стабильная ситуация. Об этом сообщает департамент по труду и занятости населения Свердловской области.

Общая численность не имеющих и активно ищущих работу, классифицируемых по методологии Международной организации труда как безработные, на конец прошлого года составила 133 576 человек. Это более чем на восемь тысяч меньше, по сравнению с его началом. За период с января по декабрь 2013 года 107 825 человек или почти 70 процентов безработных, обратившихся в службы занятости области, нашли работу.

По состоянию на 9 января официально зарегистрировано в органах службы занятости 27463 безработных, уровень регистрируемой безработицы — 1,2 процента. Количество заявленных работодателями вакансий — 39,5 тысячи.

За первую декаду января поступили сведения от двух организаций о предполагаемом массовом увольнении 364 человек. 43 организации со среднесписочной численностью работающих 17 784 человека заявили о введении режима неполной занятости 7 327 работников.

Валентина СМЕРНОВА

ЦБ отчитался о падении реального курса рубля за год

Реальный эффективный курс рубля в 2013 году снизился на 2,7 процента.

В 2012 году реальный эффективный курс рубля вырос на 5,3 процента.

По данным Центробанка, опубликованным вчера на сайте ЦБ, курс доллара в прошлом году увеличился с 30,5 до 32,7 рубля — в конце декабря. Максимальной стоимостью — 33,4 рубля — американская валюта достигла два раза в сентябре. Евро подорожал с 39,8 почти до 45 рубля. Максимум — 45,37 рубля — курс европейской валюты достиг 19 декабря.

В 2013 году для поддержания рубля ЦБ продал на внутреннем рынке 25,232 миллиарда долларов и 2,159 миллиарда евро. Объём реализованной валюты по сравнению с 2012 годом вырос в пять раз. На фоне активных интервенций международные резервы РФ снизились с 537 до 511 миллиардов долларов.

Минфин задумался о повышении налога на дивиденды

Ставку хотят повысить с 9 до 13 процентов.

Как сообщает газета «Ведомости», в Министерстве финансов РФ обсуждается возможность повышения налога на дивиденды.

По словам замглавы ведомства Сергея Шаталова, пока обсуждается только возможность повышения ставки для физических лиц, но увеличение налога может затронуть и компании.

Первоначально предложение повысить ставку поступило от Госсовета Марий Эл. Соответствующий законопроект поступил на рассмотрение Госдумы весной 2013 года. Разработчики документа оценили дополнительные поступления от увеличения налога в 16,3 миллиарда рублей в год при сохранении объёма дивидендов на уровне 2010 года.

Елена АБРАМОВА

Журналист «ОГ» победил на Всероссийском конкурсе «Эко-око»

Корреспондент «Областной газеты» Ксения Дубинина стала победителем в номинации «Лучший молодой журналист» Всероссийского конкурса журналистов «Эко-око», организованного Союзом журналистов России и Ассоциацией журналистов-экологов.

На конкурсе принимались материалы в СМИ, посвященные проблемам экологии. Жюри был отмечен репортаж Ксении «Нашли пути отхода» о работе екатеринбургских пунктов приёма вторсырья, опубликованный в молодежном спецвыпуске «Новая зра».

Торжественное награждение победителей и лауреатов конкурса состоялось 13 января, в День российской печати, в Центральном доме журналистов в Москве. В состав жюри входили российские журналисты, экологи и общественные деятели, в их числе — председатель Союза журналистов России Всеволод Богданов и председатель Ассоциации журналистов-экологов СЖР Александр Фёдоров.

Редакция «ОГ»



Ксения Дубинина

Раскрытие информации Обществом с ограниченной ответственностью «Энергоснабжающая компания» (ООО «ЭСК»)

1. Показатели, подлежащие раскрытию в сфере теплоснабжения и оказания услуг по передаче тепловой энергии (ежеквартальный) на конец 4-го квартала 2013 г.:

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения и системе горячего водоснабжения (раскрывается согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2009 г. № 1140):

Наименование организации	Общество с ограниченной ответственностью «Энергоснабжающая компания» (Общество)
ИНН	6673092454
КПП	667301001
Местонахождение (адрес)	620012, г. Екатеринбург, пл. Первой Пятилетки
Отчетный период	4 квартал 2013 г. фактически 1 квартал 2014 г. прогнозно

Наименование	Показатель
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	отсутствуют
Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	отсутствуют
Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	отсутствуют
Резерв мощности системы теплоснабжения	до 20 Гкал/час
Резерв мощности системы горячего водоснабжения	до 40 тн/час

2. Информация об инвестиционных программах (по всем видам деятельности).
Инвестиционные программы Общество не реализует.
В полном объеме информация размещена на сайте www.uralmash.ru по конечному адресу http://www.uralmash.ru/rus/about/non_core_business/energo.htm.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

1. Заказчиком кадастровых работ является Слепченко Антон Анатольевич, адрес: Челябинская область, г. Челябинск, ул. Чайковского, дом 54Б, квартира 101, конт. телефон 89221888828.

2. Кадастровым инженером является Дедаева Анна Фоминична, квалификационный аттестат № 66-10-13, Свердловская область, г. Березовский, ул. Строителей, 7, anna.dedaeva@mail.ru, тел. 89655260164.

3. Кадастровый номер и адрес каждого исходного земельного участка: 66:35:0221001:428 адрес: Свердловская область, г. Березовский, ПСК «Шилковский».

4. С проектом межевания можно ознакомиться в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 623701, Свердловская область, г. Березовский, ул. Строителей, 7, в рабочие часы, предварительно согласовав время с заказчиком работ по телефону.

5. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт доли или земельных долей вручаются или направляются заинтересованными лицами после ознакомления с ними в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Свердловская область, г. Березовский, ул. Строителей, 7.